
 

 

1/3 

PROCES VERBAL DU CONSEIL D’IAE DIJON 
DU 06 JUIN 2024 

(SALLE R10 & via TEAMS) 
 
 

 
La Présidente du Conseil ouvre la séance à 10h. 

 
Présents: 
- En visio : Hervé CHEILLAN, Camille BERTEREAU, Louis-Mathys DELESTRADE. 
- En présentiel : Emmanuel CLERC, Julie PODEVIN, Bertrand BELVAUX, Olivier DALLA PIAZZA, Sladana 

ZIVKOVIC, Christel SADOINE, Aurore DE OLIVEIRA, Florence DEMOUGEOT, Eric COMBET, Marcel 
GRENARD, Fabrice HERVE, Thierry LORANG, Samuel MERCIER, Jean-François NOTEBAERT, Lisa 
RUFFIN, Guillaume THONGSOUM, Mohamed ZOUAOUI, Blandine ANTEBLIAN. 

 
Représentés : Lucille PASQUIER, Clément BECCU, Marie-Thérèse PUGLIESE, Eve RAVISE, Grégory 
WEGMANN 
 
Excusés :  Nathalie BARBIEUX 
 
Invités : Romain CARRE, Evelyne LABANVOYE, Maud LE BARBANCHON, Kirsten BURKHARDT, Frédéric 
LASSALLE, Mathilde PULH. 
 
1- Approbation du PV du conseil du 26 mars 

 
 Ne prend pas part aux votes : 0 / Abstention : 1 / Contre : 0 
AVIS FAVORABLE DES MEMBRES PRÉSENTS OU REPRÉSENTÉS 

(26 VOIX) 
 

2- Renouvellement de l’accréditation ACCSB 11 100 euros 
Il est rappelé, afin d’informer les membres extérieurs du Conseil, les principes, fonctionnements et 
enjeux de ce processus de certification internationale. Il est demandé à l’avenir la présentation d’un 
budget afin d’être en possession d’éléments permettant la prise de décisions quant aux dépenses 
de l’IAE. Un budget sera donc présenté en septembre 2024. 
 

 Ne prend pas part aux votes : 0 / Abstention : 0 / Contre : 0 
AVIS FAVORABLE A L’UNANIMITÉ DES MEMBRES PRÉSENTS OU REPRÉSENTÉS 

(27 VOIX) 
 

3- DOM 2024 
Il est rappelé un sous encadrement chronique de la composante avec un financement des heures 
presque intégralement sur ressources propres grâce à l’alternance. Chaque enseignant chercheur 
réalisant en moyenne 230 heures complémentaires. 
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- Demandes principales pour les enseignants 
• Angélique VUILMET a eu confirmation de sa mutation, son poste de MCF est vacant à 
compter de septembre (Support ATER demandé). L’idée est de demander un MCF avec un profil 
comptabilité-contrôle pour septembre 2025. 
• Le poste PAST 1613 sera libéré en juin 2025, Pascale PONSE atteindra en effet la limite d’âge 
d’exercice. Une demande de renouvellement sera faite sur un PAST en management (profil à 
préciser ultérieurement). 
• Demande de création d’un enseignant contractuel en anglais. 
• Il faut également étudier la possibilité d’un demi-contractuel supplémentaire. 

 
- Demandes principales pour les BIATSS - la stratégie pour l’équipe administrative avait été évoquée 

lors du précédent CODIR. Pour rappel : 
• Le support B occupé par Pascale FLEURET est proposé au mouvement interne afin 
d’organiser la scolarité de l’IAE. 
• Dans le cadre du départ en retraite de Nadine PICOT, il est demandé à pouvoir bénéficier 
d’un titulaire pour 25-26 et de maintenir Pascale FLEURET en contrat au titre de 24-25. 
• Il est sollicité le renouvellement de tous nos contractuels. 
• Le poste B auparavant occupé par Corentin GAUTHERON fera l’objet d’un gel pendant une 
année universitaire afin de conserver Nathalie TASSIN. 
• Il est également demandé pour la licence de gestion de récupérer le support affecté à l’UFR 
DSEP. 

 
4- Elections futures du Directeur de l’IAE et demande de conseil exceptionnel le 28/06/2024 

Le mandat de Samuel MERCIER se termine en janvier 2025. Après concertation réunissant les 
membres enseignants et BIATSS du Conseil, il est décidé, pour des raisons organisationnelles 
d’anticiper ces élections en date du 28/06/2024 lors d’un conseil exceptionnel. Les modalités seront 
transmises dans les jours à venir par la Présidente.  

 
5- Accords internationaux 
- Accord avec le North Island College (Ile de Vancouver)  

 
Ne prend pas part aux votes : 0 / Abstention : 0 / Contre : 0 

AVIS FAVORABLE A L’UNANIMITÉ DES MEMBRES PRÉSENTS OU REPRÉSENTÉS 
(27 VOIX) 
 

- Accord avec Meiji Gakuin University (Tokyo) 
 

Ne prend pas part aux votes : 0 / Abstention : 0 / Contre : 0 
AVIS FAVORABLE A L’UNANIMITÉ DES MEMBRES PRÉSENTS OU REPRÉSENTÉS 

(27 VOIX) 
 
 

- Extension de l’accord de Thuong Mai (Hanoï) : 2 étudiants par semestre 
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Ne prend pas part aux votes : 0 / Abstention : 0 / Contre : 0 

AVIS FAVORABLE A L’UNANIMITÉ DES MEMBRES PRÉSENTS OU REPRÉSENTÉS 
(27 VOIX) 
 

Il est évoqué par les enseignants le problème des étudiants qui partent à l’étranger après acceptation 
sur Mon Master. La plateforme n’a pas de mémoire pour l’année suivante, la place de l’étudiant 
n’est donc pas conservée. Une procédure devra être mise en place afin de pouvoir recontacter les 
étudiants d’une année sur l’autre. 

 
6- Remboursements de frais d’admission 

Il est demandé le remboursement des frais d’admission de 550 dollars pour Emelyne Duret, L2 
gestion, étudiante à l’université ULACIT du Costa Rica. Elle n’avait, en effet, pas été informée de ces 
frais d’inscription. Les étudiants prévus en mobilité au même endroit ont été avertis. Le règlement 
des frais sur place sera de leur responsabilité.  

Ne prend pas part aux votes : 0 / Abstention : 0 / Contre : 0 
AVIS FAVORABLE A L’UNANIMITÉ DES MEMBRES PRÉSENTS OU REPRÉSENTÉS 

(27 VOIX) 
 

7- Demande d’exonération de frais spécifiques 
Elie CHAAYA, étudiant réfugié libanais, demande l’exonération des frais spécifiques de 3500 euros 
pour sa 2e année de master IMBS. 
 

Ne prend pas part aux votes : 0 / Abstention : 0 / Contre : 0 
AVIS FAVORABLE A L’UNANIMITÉ DES MEMBRES PRÉSENTS OU REPRÉSENTÉS 

(27 VOIX) 
 
 

Le Directeur de l’IAE 

 
Samuel MERCIER 


